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                                          Ata da Decima Segunda Sessão Ordinária, realizada dia 18 de 

setembro de 2013, na Sede da Câmara Municipal de Marabá, localizada na Av. Hiléia, 

s/n, Agrópolis do Incra, Bairro Amapá, Cep nº 68 502 – 100. 

      Presidente: Vereadora JÚLIA MARIA FERREIRA ROSA VELOSO. 

      Secretários: Vereadora IRISMAR NASCIMENTO ARAÚJO MELO e 

Vereador ALECIO STRINGARI. 

       Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e 

treze, no Plenário da Câmara Municipal de Marabá, no horário regimental, teve início a 

Décima Segunda Sessão Ordinária, no Segundo Período da Primeira Sessão 

Legislativa, da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Marabá. 

                                      Presentes na Sessão os Vereadores: RONALDO CHAVES, MIGUEL 

GOMES, GUIDO MUTRAN, ADELMO AZEVEDO, LEODATO MARQUES, PEDRO CORREA, JOSÉ 

SIDINEI, ANTÔNIO ARAÚJO, JOÃO HIRAN, BETO MIRANDA, PEDRO SOUZA, ORLANDO ELIAS, 

UBIRAJARA SOMPRÉ e ELOI RIBEIRO e Vereadoras VANDA AMÉRICO, ANTÔNIA CARVALHO e 

IRMÃ NAZARÉ. 

        Leitura Bíblica: Constou do Livro de Salmos, Cap. 16, Vers. 1, 8 

e 9.        

       Ata: Foi apreciada e aprovada por unanimidade e sem 

observação a Ata da Sessão Ordinária anterior.        

       Expedientes: Constou de ofícios nºs 02/2013 - UNIFORÇA, 354/2013 

- Secretaria de Estado de Saúde Pública, 0945/2013 - SEMED, 2192/2013 - SMS, 159/2013 - 

PROGEM, s/nº do Programa Rios de Encontro da Comunidade Cabelo Seco e vários 

Comunicados da FUNASA e FNDE, informando liberação de recursos financeiros para 

programas da Saúde e Educação no Município, respectivamente. 

 Foram convidadas a ocupar as galerias de honra as seguintes 

pessoas: Sr. LUIZ CARLOS PIES, Vice-Prefeito de Marabá, Prof. LUIZ BRESSAN, 

Secretário Municipal de Educação e equipe da SEMED, Sr. WENDEL BEZERRA, 

Coordenador do SINTEPP e Presidentes de Associações de Moradores e de Sindicatos 

presentes na Sessão.     

      Grande Expediente: Este horário foi destinado aos Senhores 

WENDEL LIMA BEZERRA, Coordenador do SINTEPP, Marabá e ao Secretário Municipal 

de Educação, Prof. LUIZ REGASON BRESSAN, para que fizessem esclarecimentos de 



 
 
 
 
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARABÁ 

By Ti-pc2 Av. Hiléia s/n, Agrópolis do Incra, Bairro Amapá – Cep – 68 502 - 100  

2 

assuntos relacionados à educação. Com a palavra o Coordenador do SINTEPP,  

WENDEL BEZERRA, após cumprimentar os presentes disse que as conquistas e 

benefícios dos trabalhadores da educação foram conseguidos, destacando o PCCRM 

(Plano do Cargo, Carreira e Remuneração do Magistério, onde os servidores foram 

efetivados, mas a SEMED, tem colocado em cheque todas estas conquistas, quando 

coloca que a folha  está engessada, tudo por incompetência do Secretário, asseverou. 

Mais adiante, colocou que o RJU foi rasgado pela Secretaria de Educação, pois 

suspenderam todas as licenças prêmio que o servidor tem direito, estão fazendo 

remoções sem critérios impessoais e isso vai contra os princípios da Administração 

Pública, bem como, é preciso paciência para que o Governo Municipal entenda os 

Sindicatos, e talvez esteja tendo um apagão dentro da SEMED, asseverou. Concluiu 

frisando que há 29 anos, foi sugerida a elaboração de um Projeto para eleição de 

Diretores de Escolas, mas finalmente a idéia será implantada, e será formada uma 

Comissão para elaborar o referido Projeto, concluiu. O Secretário Municipal de 

Educação, Prof. LUIZ BRESSAN, agradeceu a oportunidade, frisando que a pasta sob 

sua gestão tem procurado concretizar o que foi colocado no plano estratégico do 

Governo JOÃO SALAME, exibindo Slides com resumo estratégico da SEMED, 

explicando ponto a ponto sobre: ação; construção; cooperação; planejamento; 

democratização; missão; compromisso; Projetos encaminhados para o FNDE, já 

aprovados pelo MEC, para construção e ampliação de escolas; compra de ônibus 

escolares, micro-ônibus, bicicletas, equipamentos e mobiliários. Na apresentação 

constou ainda: reforma de escolas com recursos próprios da educação; demonstrativo 

de lotação sobre os excedentes com substituição e redistribuição de servidores; 

reforma de escolas pelo exército na zona rural e urbana; retomada de 29 obras paradas; 

manutenção de escolas e NEI’s; infraestrutura e implantação do sistema de tratamento 

de água. Colocou em seguida que qualquer cidadão do município pode acompanhar o 

que está acontecendo na SEMED, através do portal da transparência pela internet, bem 

como a equipe da SEMED tem se empenhado em regularizar todas as situações e onde 

tiver denúncia sobre qualquer situação, que façam por escrito para a Secretaria, 

concluiu. A Senhora EIDE CASTRO - Secretária Municipal Adjunta de Educação, exibiu 

Slides com gráfico demonstrativo do financeiro da SEMED, sobre: as despesas fixas; 

levantamento financeiro de obras e quadro geral de investimentos. Mais adiante frisou 
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que a Secretaria teve de pagar a folha de dezembro/2012, ainda da gestão MAURINO, 

mas os recursos foram insuficientes, por isso houve parcelamentos, concluiu. Com a 

palavra o Vice-Prefeito de Marabá, LUIZ CARLOS PIES, agradeceu o Secretário pelas 

explanações, frisando que até o dia 20/09, o Governo Municipal, estará recebendo 

sugestões e propostas pela internet sobre o PPA pelo Site www.sistem.com.br. 

Ressaltou que o Gestor reafirmou que a educação é prioridade número um de sua 

gestão, bem como em 2016 teremos muitas vagas para o ensino médio e programa de 

educação em tempo integral, a ampliação de novas escolas com espaço físico com ar 

condicionado, e 90% das crianças ate cinco anos, serão alfabetizadas no prazo de três a 

seis meses, através de técnica com os melhores professores e posteriormente será feita 

uma avaliação das atividades, explicou. Em relação a situação da saúde, lembrou que 

em Bom Jesus do Tocantins, o Programa para a Saúde Básica, funciona 100%, 

enquanto que em Marabá, apenas 4%, porém serão reformados Centros de Saúde que 

deverão receber 3 equipes para trabalharem neste programa, bem como a UPA - 

Unidade de Pronto Atendimento será inaugurada e voltarão as cirurgias eletivas, 

informou. Concluiu dizendo que foi atitude correta desta Casa ao aprovar 

financiamentos pra a infraestrutura da Cidade, pois até outubro será instalado o 

canteiro de obras as proximidades do aeroporto de Marabá, para dar início aos serviços 

de pavimentação de Ruas, Avenidas e Bairro da Cidade, e em um prazo de dois anos, os 

Bairros Jardim Vitória, Liberdade, Laranjeiras e Independência deverão estar asfaltados, 

concluiu. Vereadora TOINHA, disse que este debate é histórico para que sejam 

construídas idéias, e o que levou o PT a apoiar a candidatura do Prefeito JOÃO 

SALAME, foi porque o partido não tinha como ganhar as eleições, por isso foi feita 

aliança unificada para apoiar primeiramente a Educação e logo no início da gestão o 

governo pagou dívidas deixadas pelo governo MAURINO e fez ajustes, asseverou. 

Sobre a eleição direta para Diretores de escolas, disse que significa o início da 

democratização, mas precisamos discutir alguns pontos mais profundamente, pois não 

se pode resolver nada na marra, tem de haver respeito pelo servidor, ninguém pode 

força-los da nada, as coisas têm de ser resolvidas com o diálogo e o Secretário têm de 

entender a pluralidade partidária, respeitando o processo de aliança para se construir 

alguma coisa boa no social com trabalho qualificando o processo para que a SEMED, 

alcance seus objetivos, concluiu. Vereador SIDINEI FERREIRA, reportou-se a situação 

http://www.sistem.com.br/
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do transporte coletivo da Cidade, frisando que continua de péssima qualidade, e não se 

chega a um denominador sobre as negociações, pois já se passaram 16 dias de 

manifestação na porta da garagem da Empresa, bem como, até agora o Gestor não se 

manifestou para participar dos debates, e está na hora de abrir uma CPI do Transporte, 

para que as questões venham a tona, sugeriu. Vereadora VANDA AMÉRICO, lembrou 

que já havia convidado o Prefeito para participar novamente de outra reunião para 

debater sobre as negociações, com DMTU, Sindicatos e Empresas.  Sobre a eleição para 

diretores de escolas, disse que é favorável ao mandato de dois anos, mas é preciso 

discutir mais profundamente a questão do período probatório, e diz que não concordou 

com o afastamento de uma Diretora de Escola que tem o maior IDEB - Índice de 

Desenvolvimento de Educação Básica do Município, durante cinco anos consecutivos e 

pedindo que o Secretário respeite os Diretores e Professores. Em relação ao valor folha 

de pagamento da SEMED, a oradora disse que está altíssimo e pode chegar a 121%, as   

gorduras e o excesso de portarias deixadas pela administração MAURINO, têm de ser 

tiradas, do contrário não se resolvem os problemas, bem como, têm departamentos que 

não existem mais e pessoas que estão na folha  não aparecem na SEMED, observou. 

Mais adiante, disse que o Centro de Formação e a Biblioteca Municipal, foram 

repassados para a Secretaria de Cultura, frisando que a decisão foi errada, pois a 

Cultura não pode se apropriar destes setores, bem como não se pode ficar criando 

comissões aleatoriamente pois geram despesas e temos ficar atentos, alinhavou. Em 

relação aos dados mostrados pelo Secretário sobre os gastos financeiro, disse que o 

ítem “outras despesas”, no valor de 699 mil reais, está bastante alto, pois atinge quase 

um milhão de reais e esta situação precisa ser revista com urgência, propôs. Concluiu 

sua narrativa, direcionando-se ao Prof. WENDEL do SINTEPP, pedindo que não fale em 

seu nome faltando com a verdade, esclarecendo que ao protestar pelo fechamento da 

Biblioteca e da Casa do Professor, não foi fazendo oposição, mas sim uma sugestão, 

bem como, milhares de livros foram encaixotados com o fechamento destas entidades. 

Novamente com a palavra o Vereador SIDINEI, pediu que o debate de sexta feira (20/09), 

sobre o Transporte coletivo, seja realmente realizado, pois do contrário vamos 

radicalizar fechando pontes e vias da Cidade, afirmou. Concluiu lembrando que a idéia 

de abertura de uma CPI do Transporte já tem a aceitação de alguns Vereadores e o 

respaldo Jurídico dos Procuradores desta Casa. Vereador LEODATO MARQUES, 
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agradeceu a Deus pela oportunidade, parabenizando o Secretário de Educação pelas 

exposições e explicações e pedindo que sejam priorizadas ampliações de escolas que 

têm anexos e que volte a distribuição de Kits Escolares, que vão atender cerca de 60 mil 

crianças da zona rural e urbana que teriam acesso ao benefício, pois algumas não têm 

condições de comprar os uniformes e as vezes nem roupa para ir as aulas, e as 

crianças  precisam ter sua cidadania resgatada ainda em janeiro de 2014, apelou. 

Ressaltou que a Lei nº 11.524, diz que podem ser gastos pelo menos 60% dos recursos 

do FUNDEB com a educação, frisando entender que pode ser mais e pedindo que não 

coloquem a idéia de que esta Casa pode desfazer o que fez em relação as conquistas 

após a aprovação do PCCR, mas se tiver excessos que acionem a justiça, sugeriu. 

Finalizou sua oratória, pedindo que as pessoas dêem mais crédito a Administração do 

Prefeito JOÃO SALAME, pois foram pagos todos os atrasados, está em dia com o 

servidor em relação a folha de pagamento e cumpre as obrigações em tempo hábil o 

que não foi feito pela gestão passada, lembrou. Vereador ALCIO STRINGARI, informou 

que tem filhos em escolas públicas da zona rural, frisando que o chateia o fato de que 

alguns professores não têm a coragem de irem as salas de aula, não conseguem 

cumprir os horários e ainda levam atestados médicos, mas tem outros que se doam e 

são patrimônio das escolas, elogiou. Pediu a direção da SEMED, que coloque fim no 

horário intermediário através de planejamento, pois as crianças sofrem com os horários 

de 12 às 14 horas, quando o sol é escaldante e dizendo que ao Secretário BRESSAN, 

que tem todo o seu apoio para acabar com os desmandos e comodismo dentro da 

SEMED, encerrou. Vereador ANTÔNIO ARAÚJO, disse que administração boa é aquela 

que trabalha com seriedade e eficiência, frisando que ficou impressionado com as 

explicações e com o trabalho do Secretário e equipe da SEMED. Vereador RONALDO 

CHAVES, frisou a aprovação do Projeto relacionado ao PCCRM, foi importante para o 

SINTEPP, para que se mobilizasse em relação as conquistas, bem como, em quaisquer 

discussões os embates são naturais no campo das idéias, e em relação a eleição para 

diretores de escolas, relatou que foi avanço considerável, isto mostra a vontade do 

Gestor em priorizar o setor de educação, afirmou. Parabenizou a Profa. MARILZA, pela 

grande contribuição na educação frisando que a mesma é referência neste setor, e 

colocando que temos de trabalhar para estarmos errando o mínimo possível e 

tomarmos cuidado com as divergências políticas, pois podem prejudicar grandes 
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projetos, alertou. Em aparte o Vereador GUIDO MUTRAN, disse que vai cobrar a 

Auditoria na folha de pagamento da SEMED, o levantamento dos funcionários e o 

ressarcimento dos recursos pagos a servidores que não estão trabalhando, mas 

recebendo, afirmou. Retomando a palavra o Vereador RONALDO, parabenizou a SEMED, 

por estar aproveitando os servidores readaptados e o Vice-Prefeito LUIZ CARLOS, por 

sempre estar presente representando o Prefeito, nas discussões envolvendo questões 

importantes do Município, ao contrário de outros vices que nestas ocasiões 

desapareciam, finalizou. Vereador PEDRO SOUZA, agradeceu a presença e parabenizou 

o Secretário de Educação e equipe da SEMED, pelas colocações, frisando que o 

SINTEPP e demais Sindicatos envolvidos, fizeram seu papel em estar cobrando, tiveram 

avanços consideráveis e conseguiram conquistas importantes, bem como a proposta 

do Prefeito é de que tenhamos mais avanços neste e em outros setores da 

Administração, asseverou. Direcionando-se a Vereadora TOINHA, disse que a mesma 

teve grandeza ao se preocupar e entender que as brigas não partiram do governo, mas 

aconteceram dentro do próprio Partido. Em relação ao transporte coletivo, disse que o 

Governo Municipal, não tem muita força para resolver a situação, mas o Gestor verá de 

que forma, junto aos donos de empresas e Sindicato a situação poderá ser resolvida. 

Mais adiante frisou que não existe governo ou secretários perfeitos, mas o Secretário de 

Educação, deveria ter mais maturidade para discutir com diálogo as questões ponto a 

ponto e com critérios claros, no sentido de que não pairem dúvidas em relação a 

remoção de servidores, concluiu. O Vereador ANTÔNIO ARAÚJO, que no momento 

ocupava a Presidência, agradeceu a presença de todos, colocando a Casa a disposição 

para debater e tentar resolver os problemas sociais do Município.              

      Ordem do Dia: Foram apresentadas e encaminhadas conforme os 

trâmites regimentais as seguintes matérias: 

Requerimentos da Vereadora JÚLIA MARIA FERREIRA ROSA VELOSO. 

Nº 98/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE SANEAMENTO, PAVIMENTAÇÃO E OU 

ASFALTAMENTO NA RUA NOVA 01, EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO AEROPORTO, 

COMPLEXO CIDADE NOVA. Nº 99/2013 - SOLICITO AS OBRAS DE REDE DE ESGOTO, PAVIMENTAÇÃO E OU 

ASFALTAMENTO, NA RUA SÃO BENEDITO, LOCALIZADO NA VILA SÃO JOSÉ - KM 08, COMPLEXO CIDADE NOVA. 

Nº 100/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE SANEAMENTO, PAVIMENTAÇÃO E OU ASFALTAMENTO NA TRAVESSA 

NORTE, EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM BELA VISTA, COMPLEXO CIDADE NOVA. 

Requerimentos do Vereador LEODATO DA CONCEIÇÃO MARQUES. 



 
 
 
 
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARABÁ 

By Ti-pc2 Av. Hiléia s/n, Agrópolis do Incra, Bairro Amapá – Cep – 68 502 - 100  

7 

Nº 23/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE VIAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS - SEVOP, QUE SEJA INSTALADA A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA VILA 

TAINÁ. Nº 24/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE VIAÇÃO E 

OBRAS PÚBLICAS - SEVOP, QUE SEJA INSTALADA A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA VILA BOA VISTA. Nº 25/2013 - 

SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A RECUPERAÇÃO, COM DRENAGEM, DAS ESTRADAS DA VILA SERRA 

AZUL. 

Requerimentos do Vereador ANTÔNIO FERREIRA DE ARAÚJO. 

Nº 78/2013 - INDICAÇÃO DE OBRAS DE LIMPEZA E TERRAPLANAGEM, NA RUA N 

QUADRA SUL 15 NO KM 07. Nº 80/2013 - INDICAÇÃO DE OBRAS DE LIMPEZA E TERRAPLANAGEM NA RUA NOSSA 

SENHORA APARECIDA - BAIRRO DA PAZ.   

Requerimentos da Vereadora IRISMAR NASCIMENTO ARAÚJO MELO. 

Nº 97/2013 - SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE ASSISTÊNCIA E 

CONVIVÊNCIA DA TERCEIRA IDADE NO MUNICÍPIO DE MARABÁ. Nº 98/2013 - SOLICITA A OBRA DE 

TERRAPLANAGEM NA FL. 33 NAS QUADRAS 34 E 35 (ATRÁS DO SUPERMERCADO MATEUS) NA NOVA MARABÁ - 

NESTE MUNICÍPIO. Nº 99/2013 - SOLICITA O ENVIO DO CAMINHÃO DE COLETA DE LIXO REGULARMENTE NA VILA 

MONTE SINAI- NESTE MUNICÍPIO. 

Requerimentos do Vereador ALECIO STRINGARI. 

Nº 187/2013 - SOLICITA EMPIÇARRAMENTO E COLOCAÇÃO DE BUEIROS NA VICINAL 

DO PA TRACOÁ (CONHECIDO COMO FORQUILHA DAS MOÇAS), NO TRECHO DE 7, KM ATÉ A VILA JOSINÓPOLIS, 

MUNICÍPIO DE MARABÁ. Nº 188/2013 - SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS RUAS GAIVOTA E 

TIRADENTES, INVASÃO BAIRRO NORTE, KM 01 SÃO FÉLIX, EM MARABÁ. Nº 189/2013 - SOLICITA IMPLANTAÇÃO 

DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS RUAS PALMARES E FORTALEZA, INVASÃO BAIRRO NORTE, KM 01 SÃO FÉLIX, EM 

MARABÁ.  

Requerimentos da Vereadora MARIA DE NAZARÉ RIBEIRO DE 

ALENCAR. 

Nº 57/2013 - SOLICITA OBRAS DE TERRAPLANAGEM NA AV. BELÉM EM TODA SUA 

EXTENSÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO SÃO MIGUEL DA CONQUISTA, NÚCLEO CIDADE NOVA. Nº 62/2013 - 

SOLICITA OBRAS DE TERRAPLANAGEM NA RUA ESPÍRITO SANTO, EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADA NO 

BAIRRO SÃO MIGUEL DA CONQUISTA, NÚCLEO CIDADE NOVA. Nº 63/2013 - SOLICITA OBRAS DE 

TERRAPLANAGEM NA RUA ALAGOAS, EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO SÃO MIGUEL DA 

CONQUISTA, NÚCLEO CIDADE NOVA.  

Requerimentos do Vereador ELÓI SILVA RIBEIRO. 

Nº 57/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, OBRAS DE LIMPEZA, 

SANEAMENTO, MEIO FIO E ASFALTAMENTO DA RUA V 184 DA FOLHA 05, EM TODA SUA EXTENSÃO, BAIRRO 

NOVA MARABÁ. Nº 58/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, OBRAS DE LIMPEZA, SANEAMENTO, MEIO FIO 

E ASFALTAMENTO DA RUA V 131 DA FOLHA 13, EM TODA SUA EXTENSÃO, BAIRRO NOVA MARABÁ.  

Requerimentos do Vereador JOÃO VANDERLAN SOUZA 

ALBUQUERQUE. 

Nº 128/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, O SERVIÇO DE ATERRO E 

TERRAPLANAGEM PARA A TRAVESSA LARANJEIRAS, EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO 

FRANCOLÂNDIA. Nº 129/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A CONSTRUÇÃO DE UM POSTO SAÚDE NO 
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BAIRRO FRANCOLÂNDIA. Nº 130/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, O SERVIÇO DE ATERRO E 

TERRAPLANAGEM PARA A TRAVESSA SÃO JUCA, EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO 

FRANCOLÂNDIA. 

Requerimentos da Vereadora VANDA RÉGIA AMÉRICO GOMES. 

Nº 82/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL LIMPEZA E PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DA QUADRA 38 DA FOLHA 16 - NOVA MARABÁ. Nº 84/2013 - SOLICITA À MESA DIRETORA DESTA 

CASA QUE ENCAMINHE EXPEDIENTE AO GOVERNADOR DO ESTADO DO PARÁ, SOLICITANDO QUE SEJA FEITA 

UMA ZPOL NO COMPLEXO SÃO FÉLIX. Nº 88/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A 

SEMMA QUE FAÇA VISTORIA JUNTAMENTE COM A VIGILÂNCIA SANITÁRIA NO CONJUNTO TIRADENTES PARA 

VISTORIAR O ESGOTAMENTO DO CONJUNTO, ATRÁS DO AÇAIZAL NO COMPLEXO SÃO FÉLIX. 

Requerimentos do Vereador UBIRAJARA NAZARENO SOMPRÉ. 

Nº 96/2013 - SOLICITA REDE DE ESGOTO E ASFALTO NA FOLHA 16 NA RUA DA 

QUADRA 23 (VIA 186). Nº 97/2013 - SOLICITA REDE DE ESGOTO E ASFALTO NA FOLHA 16 NA RUA DA QUADRA 26 

(VIA 180). Nº 98/2013 - SOLICITA REDE DE ESGOTO E ASFALTO NA FOLHA 25 NA RUA DO MEIO. 

Requerimentos da Vereadora ANTÔNIA CARVALHO DE ARAÚJO 

ALBUQUERQUE. 

Nº 99/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A TERRAPLANAGEM, COM 

LIMPEZA, PARA A RUA 14, NO BAIRRO FILADÉLFIA. Nº 100/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A 

VIABILIZAÇÃO DE PARCERIA DA PREFEITURA COM A IGREJA CATÓLICA NOSSA SENHORA DOS ANJOS, PARA 

ATENDIMENTO INTEGRAL NO POSTO DE SAÚDE EXISTENTE DENTRO DA IGREJA, NO BAIRRO SÃO MIGUEL DA 

CONQUISTA. Nº 101/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, SERVIÇO DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO PARA 

A RUA MAGALHÃES BARATA, NO BAIRRO SÃO FÉLIX II.   

Requerimentos do Vereador JOSÉ SIDINEI FERREIRA. 

Nº 39/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 

OBRAS (SEVOP), QUE SEJA FEITO A ESCÓRIA E ASFALTAMENTO NA RUA 06 DO BAIRRO VALE DO ITACAIÚNAS. 

Nº 40/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS - SEVOP, QUE SEJA 

FEITO UM TRABALHO DE TERRAPLANAGEM E ESCÓRIA NA RUA CASTRO ALVES, BAIRRO BOM PLANALTO COM 

BAIRRO DA PAZ. Nº 41/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS - 

SEVOP, QUE SEJA FEITO UM TRABALHO DE TERRAPLANAGEM, ESCÓRIA E CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE NA 

RUA CUIABÁ, ENTRE O BAIRRO BELO HORIZONTE E O BAIRRO DA PAZ. 

Requerimento do Vereador GUIDO MUTRAN JÚNIOR. 

Nº 83/2013 - SOLICITA A DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NO BAIRRO NA 

FOLHA 16, NOVA MARABÁ, VIA TRECHO ENTRE AS QUADRAS 29 (VINTE E NOVE) E 30 (TRINTA), FINAL COM AS 

QUADRAS 32 (TRINTA E DOIS) E 33 (TRINTA E TRÊS).    

Requerimentos do Vereador RONALDO BATISTA CHAVES. 

Nº 111/2013 - SOLICITA DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 

LOCALIZADA NA FOLHA 31, ENTRE AS QUADRAS 02 E 03, 07 E 08 - NOVA MARABÁ. Nº 112/2013 - SOLICITA 

DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA LOCALIZADA NA FOLHA 31, ENTRE AS QUADRAS 13 E 09, 04 E 

03 - NOVA MARABÁ. Nº 113/2013 - SOLICITA A DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA CENTO E 

SETENTA E SEIS (V-166) NO TRECHO ENTRE AS QUADRAS 20 E 21, LOCALIZADA NA FOLHA 16, BAIRRO NOVA 

MARABÁ.  
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Requerimentos do Vereador ORLANDO SILVA ELIAS. 

Nº 44/2013 - SOLICITA ABERTURA DE RUAS QUE DÃO ACESSO AO BALNEÁRIO DO 

PEDRAL, NA FOLHA 08 - NOVA MARABÁ. Nº 64/2013 - SOLICITA GRADEAMENTO DE 4 LINHAS DE TERRA NO 

ASSENTAMENTO CEDRINHO 2, SENDO 30 FAMÍLIAS, CADA FAMÍLIA 4 LINHAS GRADEADAS. Nº 65/2013 - SOLICITA 

ABERTURA DE 12 KM DE ESTRADAS VICINAIS NO ASSENTAMENTO CEDRINHO 02. 

Requerimentos do Vereador PEDRO RIBEIRO DE SOUZA. 

Nº 98/2013 - SOLICITA A ABERTURA DA RUA PEDRO FONTINELLI, VISANDO A 

LIGAÇÃO DO BAIRRO CARAJÁS II AO BAIRRO DA PAZ. Nº 99/2013 - SOLICITA A ABERTURA DO FINAL DA RUA 

AFRO SAMPAIO, VISANDO A LIGAÇÃO DO BAIRRO CARAJÁS II, BAIRRO DA PAZ. Nº 100/2013 - SOLICITA A 

CONSTRUÇÃO DE POÇO ARTESIANO COM CHAFARIZ NA ESCOLA RAIMUNDINHO, BAIRRO BELO HORIZONTE, 

COMPLEXO CIDADE NOVA.  

Foram apresentadas e encaminhadas para a Comissão 

de Justiça, Legislação e Redação, as seguintes matérias:  

Projeto de Decreto Legislativo nº 16/2013, do Vereador MIGUEL 

GOMES FILHO, NOMINA DE JOSÉ FRANCISCO DIAMANTINO "DIAMANTINO", A VIA PÚBLICA DENOMINADA DE 

VIA VP 08, QUE LIGA A BR 230 À BR 222, CORTANDO OS PRINCIPAIS LOGRADOUROS COMERCIAIS DO BAIRRO 

NOVA MARABÁ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

Projeto de Decreto Legislativo nº 17/2013, do Vereador MIGUEL 

GOMES FILHO, NOMINA DE LEONILDO BORGES ROCHA "LÉO DA LEOLAR", A VIA PÚBLICA DENOMINADA DE 

VIA VP 03, QUE LIGA A BR 222 À VIA TRANSMANGUEIRA, CORTANDO OS PRINCIPAIS LOGRADOUROS 

COMERCIAIS DO BAIRRO NOVA MARABÁ, NESTA CIDADE DE MARABÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

Projeto de Decreto Legislativo nº 18/2013, do Vereador MIGUEL 

GOMES FILHO, NOMINA DE DANIEL DA SILVA FRANCO, "FRANCO DA CONSTRUFOX", A VIA PÚBLICA 

DENOMINADA DE VIA VP 07, QUE LIGA A VP 08 À FOLHA 12 DO BAIRRO NOVA MARABÁ, NESTA CIDADE DE 

MARABÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Projeto de Lei nº 7/2013, do Vereador GUIDO MUTRAN JÚNIOR, 

"DISPÕE SOBRE INSTITUIÇÃO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARABÁ, DA SEMANA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO 

AO CÃNCER DE PRÓSTATA, NAS CONDIÇÕES QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 

Projeto de Lei nº 8/2013, do Vereador GUIDO MUTRAN JÚNIOR, DISPÕE 

SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA ADAPTAÇÃO EM AGÊNCIAS BANCÁRIAS, INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS, CAIXAS 

ELETRÔNICOS INTERNOS E EXTERNOS SITUADOS NO MUNICÍPIO DE MARABÁ, DE FORMA A PERMITIR O LIVRE 

ACESSO E USO POR PORTADORES DE DEFICIÊNCIA FÍSICO-MOTORA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.   

Projeto de Lei nº 108/2013, do Vereador ANTÔNIO FERREIRA DE 

ARAÚJO, DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE VISTORIA E LIBERAÇÃO POR PARTE DO CORPO DE 

BOMBEIROS MILITAR, DOS ESTABELECIMENTOS DE ENSINO DAS REDES ESTADUAL, MUNICIPAL E PARTICULAR 

DO MUNICÍPIO DE MARABÁ.                       
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Projeto de Lei nº 110/2013, do EXECUTIVO MUNICIPAL, "ALTERA O 

ARTIGO 5º - B, DA LEI 17.380/2009, COM REDAÇÃO CONFERIDA PELA LEI MUNICIPAL N.º 17.420/2010, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS, (GRATIFICAÇÃO SAÚDE).                                                                    

                                         Lideranças: Não houve.  

    Encerramento: Não havendo mais assunto a tratar a Sessão foi 

declarada encerrada e para constar, foi lavrada esta Ata que depois de apreciada e 

aprovada será assinada pela Senhora Presidente e Secretários presentes. 


